

拼图游戏

出席活动,如果厌倦了单色装,不妨换上更吸引眼球的“撞色衫”,色彩碰撞、纹路交织,任谁看见都会觉得眼前一亮。



身着紫绿渐变连身裙的莫文蔚化身车模闪耀登场,连衣裙如同一幅渐变变色画作,也如同拼接而成的俄罗斯方块游戏,看点十足。优雅大方的着装搭配淡雅妆容,衬托出莫文蔚的熟女气质。



人称“九头身”美女的吴佩慈身着拼色连衣裙出席 Hermes 2012 秋冬上海秀,色彩分明的颜色分割,如几何状有条理地拼接在一起,非常适合身材纤瘦的她;裸色裸脚的搭配营造出淡淡的早秋气息,气场一点不输给台上超模。



性感是萧亚轩的代名词,短小精致的短裙非常适合她,不仅秀出好身材还能将双腿衬托得更加修长。荧光是裙子的亮点,用弯曲的弧度或直线与女性的曲线巧妙结合,赋予人们更多幻想,带来与众不同的性感之美。



Angelababy 杨颖惊艳亮相威尼斯电影节,可谓出尽风头,谋杀无数菲林。软呢包身裙,错综复杂的编织纹理相互交替,看似繁复实则简单规矩。裙子极强的修身效果,使邻家女孩化身性感小女人,配合长卷发气质出众。



沙驰 缔造经典着装新体验

“好的产品,如同有生命力的艺术品,永远被人欣赏。我们要像塑造艺术品一样去经营好自己的产品,创造经典的品牌内涵和精神。”9月18日,在淇滨区华夏南路三和金桥广场的永江名店,主管销售的冯经理告诉记者,国际品牌沙驰男装的成长是一段关于天赋与奋斗、开拓与创新、梦想与荣耀的历史。

经过几十年的发展,沙驰品牌逐步发展为皮具、箱包、服装、眼镜等系列产品于一体的国际著名品牌,销售网络遍布欧洲及东南亚。沙驰品牌登陆中国大陆市场之后,以其卓越品质迅速发展,并获得了良好的成绩。

“沙驰品牌本着高起点、高标准、严要求的专业态度,每一件产品从构思到设计、制品,都要经过严格的工序。每一处细节都力求考究、自然,极力满足消费者对流行时尚、生活品位的喜爱与追求。沙驰通过深入研究国人的外形体态,以及面貌气质、地域差异、气候变化等因素,确保各项产品能全面照顾消费者的需要和习惯,并为消费者提供多样化的选择。”冯经理说,目前沙驰高级男装系列,包括经典风格的正装系列以及具有国际时尚品位的商务休闲系列。沙驰男装凭着对细节的精益求精,让每一件产品都具有灵性,穿起来自然随型,挺括而舒适,简约不失奢华,线条的磊落,彰显出男性儒雅、大气、帝王般的尊贵。



2012年沙驰秋冬男装,黑白灰的基础色依然大行其道,沙驰经典的咖啡色系呈现男人沉淀后的热情与沉稳,而高级蓝、纯净绿等自然色系在呈现色彩的同时仍然不失男装稳重感。在面料方面,本季沙驰依然强调高品质的面料,经典的条纹、格纹毛料,含羊绒的法兰绒毛料,棉质法兰绒衬衫面料,肌理感花呢面料,针织防呢面料以及高科技保暖面料带来温暖与奢华。(赵玮)

流转花样时光 演绎优雅人生 罗莱家纺优雅系列受热捧

“我和女儿都非常喜欢罗莱家纺刚上市的优雅系列,这不,‘弄色倾城’和‘叠彩’两款我们一样买了一套,还换购了配套款的一对枕套。”9月17日,在位于淇滨区新世纪广场东区甲排的罗莱家纺鹤壁专卖店,正在挑选床品的胡女士告诉记者。

罗莱家纺鹤壁专卖店的销售经理王帅旭告诉记者,2012秋冬新品优雅系列刚一上市,就受到了新老客户的热捧,对优雅系列各款床品的设计、面料、花型赞不绝口,很多客户一次就买三四套,不到三周的时间,优雅系列的各种款式就销售了大半。

据介绍,“弄色倾城”是优雅系列的主推款,颜色有暖米色和胭脂红两种,采用舒适贴身的全棉缎纹面料,是罗莱家纺20周年纪念款。该款的最大亮点是采用源自18世纪欧洲艺术家创作的立体纸雕工艺,以光影的变化点缀出床品的明媚和亮丽,独幅活性印花工艺的采用更加凸显效果,把烟花绽放、彩带飘舞的热闹喜庆气氛优雅展现。优雅系列的另一款主打产品是面料中含有30%长绒棉的“红芳凝翠”,以杏红色为主,将工笔牡丹和情人草层次分明地铺满整套床品,充满了富有活力的中国风情,整套床品彰显典雅端庄和温暖芳香的气质。

“目前优雅系列正在优惠酬宾,凡购‘弄色倾城’床品的,加19元可换购配套款的单人枕套一对(价值198元),也可加198元换购蕾梦黛尔女士家居服一套(价值680元);购‘红芳凝翠’床品的,可加赠红芳凝翠羊毛围巾一条(价值280元)。活动期间,凡购优雅系列新品套件,还可以580元体验价购买价值1080元的‘弄色倾城’高密盖毯,或以780元体验价享受‘红芳凝翠’法兰绒双层盖毯。”王帅旭说。(赵玮)

通信消费与维权



鹤壁网公益栏目“消费教育大讲堂”第四期访谈节目《通信消费与维权》今日开播。本期节目特邀嘉宾为大家讲述如何理解手机三包问题?如何防范手机短信诈骗?手机上网怎样节省流量等有关通信消费及维权的常识及经典案例,敬请读者关注。详情请登录鹤壁网(<http://www.hebiw.com/>)。本期节目特邀嘉宾是鹤壁市消费者协会副秘书长牛咏梅女士和鹤壁移动公司副总经理高延军先生。以下是在线访谈摘录。

主持人:通信消费自然要涉及到手机,手机消费中最重要的是三包问题,那么手机三包都是哪些呢?

牛咏梅:其实这个三包,应注意三个时间段,第一个是自手机售出之日起7日内,手机出现故障问题,移动电话机主机出现性能故障的,消费者可以选择修理、更换、退货。第二个时间段就是自售出之日起第8日至第15日内,如果手机出现性能故障的话,也是免费办理相关手续,像修理或退货。第三个时间段是在三包有效期内,如果手机坏了,修理了两次,仍不能正常使用的,这个情况也是可以换货的,也是免费调换同型号同规格的手机。但是有一点消费者需要注意,就是凭维修记录。有些商家逃避三包规定,不做维修记录,也是侵害了消费者的知情权。

主持人:高总,您能不能给我们讲一下手机上网应该注意些什么?

高延军:手机上网容易出现流量失控的情况,你看的东越多,或者你下载一些不太好的软件,会造成你的手机流量超了。我个人建议最好定制一个套餐,比如说,你定个10元钱包30M流量的套餐,也有5元、20元的套餐。根据个人使用情况,定个套餐包这是最好的。我在这里需要提醒大家的是,不要通过无线网络下载一些比较大的软件,比如你下载一个软件30M,这是个很大的软件,很麻烦。最好的办法是找一个有免费无线网络的下载。如果实在找不到这种网络,不要紧,你到中国移动所有的营业厅可以免费下载。

主持人:网友“我本善良”的问题是:半夜时分,手机忽然响起却又立即挂断,如果我们回了电话,则瞬间电话费却被疯狂吸走,这种说法正确吗?您又是如何看待的?

高延军:几年前有这个情况,但是现在应该不会出现了。假如说它是一个鹤壁本地的号码,作为一个客户来讲,我拨了就是这个号码,我们的服务也认为你拨的这个号码。如果多吸你的钱了,你到移动公司解决。你拨的市话,比如说该收你2毛钱一分钟,结果收你2元钱,那么你到移动公司处理,移动公司双倍返还赔你。但是还有一种情况,就是百分之九十九以上的都是些广告电话,你拨过去后你会听到一段录音,它也不是人工在接。有一些不法分子通过这些散布些其他东西。所以碰到这种半夜三更突然响一声铃,原则上不管他,不要轻易回拨,或者把这些号码加到黑名单里面。

主持人:可能这个网友碰到的例子比较特殊,之前也很少听到这个,听到比较多的就是陌生短信。陌生短信发过来之后你不小心给他回了,话费就没了,或者说你就无形中的定了一个什么样的套餐,那么这种陷阱应该怎么识别呢?

高延军:现在不怎么会遇到这个问题,因为订购业务是要给你回复的,需要二次确认。比如说短信一发,他说你订购这个业务了。然后我们公司系统会给你发条短信,尊敬的先生,您现在正在选择某某业务,每月多少多少费用,若定请回复“Y”。你回复这是正常的定了,它有个二次确认,就是避免出现这种事情,所以说对于我们公司来讲是不会出现这种问题。

